KoHTponbHble paboTbl N0 maTemaTuKe B 4 Knacce.
KoumponvHasa paboma Nel. BeodHas.
1 sapuaHm.
1. 3anuwuTte ymdppamm yncna:
Zecameb mobicA4Y ceMmbcom 80CeMb;
Tpucma copok meicay Yemeoipecma;
Cmo 00Ha moica4ya nameoecam;
Yemoipe moeicayu wecme.
2. MpeactasbTe Yncno 3298 B BuAe CyMMbl PaspAaHbIX ClaraemblX.
3. CpaBHute umncna 9 000 n 8 999. CaenanTe 3anNnUCb, UCNO/b3YA 3HAKK < U >,
4*. 3annwmnTe HaMMeHbLlee NATU3HAYHOE YMCNO.
5*. Ecnn K yucny npmbasuTtb 1, To nonyumtca 100 000. 3anuwimnte 3To Yncno.
2 BapuaHT.
1. 3annwwute undpamm yucna:
Bocemb TbiCcAY WECTbCOT AeBAHOCTO;
YeTblpecTa TbIiCAY COPOK;
MATbCOT TPU TbICAYN LWECTbAECAT;
Cemb TbiCAY ceMb.
2. lNpepactaBbTe uncno 2 549 8 BuAE cymmbl pa3pAaHbIX Claraemblx.
3. CpaBHuTe yncna 12 070 n 12 700. CaenanTte 3anncb, NUCMNONb3YA 3HAKU <U > .
4. * 3anuwmnte Hanbonbluee NATU3HAYHOE YNCNO

5. * Ecam u3 yncna sbivectb 1, To noayumntca 10 000. 3anuwinTe 3TO YMCAO.



KoHTponbHaa paborta N22 MucbmeHHbie NPUEMDI CIOXKEHUA U BbIUUTAHUA
MHOTO3HAYHbIX YMcen.

BapwuaHT 1.
3apgava 1.

TypucT npoexan 1620 Km B noe3ae, 325 KM Npon/ibia Ha TeN/IOX04e, @ OCTa/IbHOM
NyTb NPOWEN newkKom. CKOJIbKO KM/IOMeTPOB OH MPOLLEN MeLwKoMm, ec/in BeCb NyTb
coctaBnsaet 2000 km?

2. BbinonHu peiictBuA, 3anucbiBas NpMMepbl CTON6MKOM:
5360 + 2837 70154 + 892 60892 - 18273 10000 - 5074
3. Haiiau 3HauyeHune BbiparkeHunA:
12716 +918 : 3-8017

4*.Macca npubopa — 1420 r. dytaap Ha 580 r nerye npnbopa. Boiuncamn maccy npmbopa c
byTnapom.

BapwuaHT 2.

3apava 1.

Ha oBowHyto 6a3y npusesnn 4750 Kr KanycTbl, MOPKOBKU U NyKa. KanycTbl 66110
1860 Kr, a MmopKoBKM — 1520 Kr. CKONIbKO KMOTPaMMOB IyKa NpuBe3n Ha 6asy?

2. BbinonHu gencremsA, 3anucbiBas NnpMmepbl CTONO6MKOM:
4270 + 1895 65329 + 746 48806 — 23879 20000 - 7024

3. Hairgu 3HaueHue BblparKeHuA:

1020-160- 5+ 9688

4*, LeHa nanbto — 2500 p. OHO aoporke KocTioma Ha 825 p. KakoBa cToMmocTb
obeux Bewen?



KonTtpoabHnas padora Ne3
HTorosasi KOHTpoOJIbHAsA padoTa 3a 1 yeTBepPTh.
Bapuanr 1.
1. 3anumu mudpamMu yuciaa:
IIecTh THICAUY;
TpunuaTh BoceMb ThICAY CTO ABAILATH HATh;
OauH MUJUTHOH CTO AECAThH ThICSIY TPUCTA.

3amaua 2.

[Toesn mén 2 4 co ckopocThio 75 kM/4 1 3 4 co ckopocThio 80 kM/4. Kakoii myTh mpommén moesn
3a BCE BpeMsl IBHKEHUS?

3. BbInoJiHu geiicTBUA:
6274 +1 957 18 367 — 2 458

4. HavepTH KOOPAMHATHBIN Yo/, 0TMeTh TOYKHU ¢ KOOPAMHATAMM:
A(7;7), B(;6), C(2)5)
Coenunu 3t Touku. Kakas gurypa nonyuumnace?

5. BpInuinu BeIpakeHHe, ¢ MOMOIIbI0 KOTOPOT0 MOKHO BBIYHCJIUTDH MEPUMETP
NPAMOYT0JIbHUKA:
a+B
(a+B) 2
2-a+tB
a B
6*. Ilnomans kBagpara paBHa 36 cM?. Yemy paBHa JUIMHA CTOPOHBI?

Bapmuanr 2.
1. 3anumu uudpamu ynciaa:
BoceMsb ThICHY;
[IaThaECAT 1BE THICAYU IBECTU COPOK TPU;
JIBa MIIITTMOHA ABECTH BAJIaTh THICSY YETHIPECTA.

3anaua 2.

3a 3 4 noe3x mpomweén 210 kM, a 3aTeM ¢ TOH e CKopocThio mEN eme 5 4. Kakoi nyTs
MPOIIEN T0e3]] 32 BCE BpeMsl IBUIKEHUS?
3. BeinoJinu AeiicTBUA:
5107 + 3954 70452 -1274

4.HauepTH KOOPAMHATHBIN YroJ, 0TMETh TOYKH C KOOPAMHATAMMU:
D®:2), EM40), X5
Coenunu 3t Touku. Kakas ¢purypa nonyquiace?

5.Beimunm BBIPAKECHUE, C IOMOIILI0 KOTOPOT0 MOKHO BBIYMMCIUTD IVIOIIAAb KBajJapaTa:

y -4
y 2
y+4
y -y

6*. Ilmomaas kBagpara paBaa 100 e, UeMy paBHa IJIMHA CTOPOHBI?



KonrpoabHasi padora Ne4 CpoiicTBa apupmMeTHdecKNX AeCTBH.
1 Bapuanr.
1. 3anummre pe3ynbTaThl JEHCTBUM.
3685+ 0= 532 x 1= 0 x 54108 =
98-0= 0:15687 = 1698 :1=

2. Wcnonb3yst mepeMecTUTEIbHOE CBOMCTBO CIIOKEHUS, 3aMHUIINUTE BRIPAKECHHE,
PaBHOE TAaHHOMY.

528a =
3*. IIpu KakOM YMCJIOBOM 3HAUYCHUHU X 3HAYCHUE BhIpakeHus 48 X x paBHO 0 ?
OTMeTh BEpHBII OTBET
48 0 00 10
2 BapuaHT.

1. 3anummre pe3ynbTaThl JEHCTBUM.

4125-0= 2726 x0=
0:9670= 0+91238=
471x 1 = 1861:1=

2 . Ucnionb3yst mepeMeCcTUTENIbHOE CBOMCTBO YMHOKEHUS, 3AMUIINTE BhIPAXKEHUE,
paBHOE JAHHOMY.

VYV x 537 =
3*. Ilpu KakOM YHCIOBOM 3HAYEHUH @ 3HAUY€HUE BRIpAXECHUS 52 X a paeno 527
OTMeTh BEpHBIN OTBET
520 10 00.
KonTpoabHas padora NeS. Utorosasi 3a 2 4eTBepTh.
1 BapuaHrT.

1. BbINONHUTE YMHOKEHHE YCTHO.

213 x 100= 7005 x 1000=
2. Bpruucioute yCTHO, UCIIOIb3Ys CBOMCTBA ACHCTBUM.

325+ 7084 +675 =

936 x20 x5 =



(40+1)x8=
3. BrImonHuTe YMHOXKEHHE B CTOJIOUK.
5 034 x7=
4. BrIpa3uTe B KWJIOIpaMMax:
8r; 19m; St o6m; 127150 xr

5%*. ExxenHeBHO Ha 0a3y npuBo3sT 30 T KamycThl, a YBO3ST B Marazunbl 500 kr
kamycTbl. Kak u3mMeHsiercs 3anac KamycTsl Ha 0a3e U Ha CKOJIbKO?

2 BapuaHT.
1. BpINOIHUTE YMHOKEHUE YCTHO.
421 x 100 = 5007 x 1000 =
2. BprancnuTe yCTHO, HCTIOIB3YsI CBOMCTBA ACHCTBUM.
410 +8 996 + 590 =
738 x25 x4 =
BO+1)x7=
3. BrImonHuTe YMHOXKEHHE B CTOJIOUK.
4082 x 9 =
4. BeIpa3ute B KAJIOTpaMMax:
7T, 15L; 2t3m; 17160 Kr.

5%*. EsxeTHEBHO B Mara3uH NpUBO3AT 2 11 kKapTodesns, a npogatoT 300 kr .
Kak u3mensercs 3anac kaproQess B MarasmHe U Ha CKOJIBKO?

KonrpoabHasi padora Ne 6 . YMHOKeHHMe MHOTO3HAYHBIX YHCEJI.
1 Bapuanr.
1. BpINOgHUTE YMHOXKEHHUE B CTOJIOUK.
396 x5 = 1417 x 26 =
2. HaiinuTe 3HaUYeHNE BBIPAXKCHUSI.
618 :6+804 x 7=

3. Camomnér neten 34 co ckopocThio 950 KM /4, caeman mocaaky, a 3aTem
nposeren emé 300 km. KakoBa qimHa Mapuipyra camosiéra?

2 BapuaHT.



1. BeinmonHuTE yMHOXKEHHUE B CTOJIOUK.

518 x 6= 1593 x8 =
2. Haninnre 3HaueHue BbIpaKeHUS.
903 x8-906:3 =

3. Tlocne Toro kak caMon€T yieten 2 94 €O CKOpPOCThIO 850 KM/, 10 MecTa Ha3HAUCHUS
emy octajioch mpoisieretb 630 kM. Ha kakoe paccrosHue caMoi€Tr coBepIIaeT
nepenér?

Kontpoabnasi padora Ne 7.Bbicka3bIBaHus.
1 Bapuanr.
1. OT™MeTh 3HaKOM + UCTHHHBIC BHICKA3bIBAHUS.
25x4>100 O 42:7=6 O
la=100 Mur O 3aMmS5Scm=35cmMm 0)

2. Hano BeickaszpiBanue: «1 v = 100 cmy». Mcnonb3ys 3TO BRICKa3bIBaHHUE M CIIOBA
«HEBEPHO, UTO...», 3aAMUIINTE HOBOE BBICKA3bIBAHUE U OIPEICIIUTE, UICTUHHO OHO
VTN JIOXKHO.

3. OmnpenenuTe HCTUHHOCTh CIIOKHBIX BBICKA3bIBaHHWM. Bnummre B «OKOIIKI»
OykBbl U (uctuna) umm JI (J105%b)

25 >9um 25=9 O
0x7=0u0x7=7
Ecan 5+12 =19, 10 19> 5

2 BapHaHT.

1. OTMGTL 3HAKOM —+ JIOKHBIE€ BBICKA3bIBAHMS.
18 x 0=18 0O I M=10 oM 0)
29q=120mMur O 64 +36 < 100 o)

2. Jlano BeickazbiBanue: «0 < 1 ». Mcnonws3yst 3TO BBICKAa3bIBAHHE M CJIOBA
«HEBEPHO, YTO...», 3alUIIUTE HOBOE BBICKA3bIBAHUE W OMPEACIUTE, UCTUHHO OHO
WM JIOXKHO.

3. OmpenenuTe UCTUHHOCTH CJIOXHBIX BBICKa3bIBaHWH. Bruiute B
«okowkn» OykBel W (uctunHa) wim JI (J1oks)5 > 2 unmn 5 < 2
O 0:4=4u0x4=4 O

Ecmu 1 9= 60 mun, t0 3 9 = 120 mur O



KontpoabHast padora Ne 8. Jle1eHre MHOTO3HAYHOI'0 YHCJIA HA OJJHO3HAYHOE.

1 Bapuamur.

1.

2.

3.

Onpenenure 4acTHOE YCTHO.
30800: 10 620 300 : 100 270 000 : 10000
Brmmonaure nenenue.

1054:2 86372:4

I[Iyte pnunHoi 1 600 M OT CTaHIMU A0 CBOETO ydacTKa Ja4HUK MPOLIENT CO
ckopocTbio 100 M /M. CKOJIBKO BPEMEHH OH 3aTpaTHiI Ha TOpOry?

4*. BepHo nu:

2000 000:1 000 :100:10=2 000000 : (1000 :100:10).

2 BapuaHT.

1.

Onpenenure 4aCTHOE YCTHO.
40 100: 10 190 700 : 100 880 000 : 10 000
Beinmonnutre neieHue.

1284:6 39865:5

Paccrosinue mexmy aBymsi ropoaamu , paBHoe 1 200 kM, aBTOMOOWIIb TIpoexall 3a
10 4. Beruuciau ckopocTbh aBTOMOOUJIS.

4* Bo cKOJBbKO pa3 Haao yBenmuuuTh yucio 10, yto6sl moxyuuts 10 000 000 ?

MToroBas KOHTpo/sbHaA pabota 3a 3 uetBepTb N29
1 BapuaHT
BbINONHUTE YMHOXEHME B CTONOUK.
916 x 7 = 124 x 70 =
80040 x5 = 207 x 312=
BoinonHuTe aeneHwe.
3368:8 = 2430:45=
NCcTMHHO Nu BbiCKa3biBaHMe : «HeBepHO, 4To 7 x5 = 40»7?

Moe3n exan 12 4 co cKOpoCTbio 72 Km /4. CKOIbKO KU/IOMETPOB npoexan noesa?



5* . Ucnonb3ya umdpbl 6, 1, 5, 4, 3annin TPU Pas3ANYHbIX YETbIPEX3HAYHbIX YMCNA TaK,
yTobbI UMPPDLI B pa3pagax YMCEN HE MOBTOPANMUCS.

2 BapuaHT.
1. BbINONHWUTE YMHOXEHME B CTONDOUK.
612 x 8 = 136 x50 =
30050 x4 = 402 x174 =
2. BbinonHute geneHwue.
6128:4= 3154:83=
3. UCTMHHO nu BbiCKa3biBaHUe : «HeBepHO, 4To B 0g4HOM MUHYTe 100 cekyHa»?

4. ABTOMalMHa exana 13 4 co ckopocTbio 95 Km/U. CKONbKO KUIOMETPOB Npoexana
aBTOMaLLWNHA?

5*. Ucnonb3ya unopbl 7, 0, 8, 9, 3anuLLM TPU Pa3IUYHBIX YETbIPEX3HAYHbIX YMCNA TaK,
4yTO6bI UM PDLI B Pa3psaaax YNCEN HE NOBTOPAJIUCD.

KoHTponbHasa pabota N210 . leneHune Ha ABY3Ha4YHOE YUCNO.
1 BapuaHrT.
1. BbinonHuTe aeneHune.
2380:14 = 15436:68 =
2. B 45 opunHaKkoBbix paarax 1 125 Kr cmetaHbl. CKONbKO cMeTaHbl B ogHoM dasare?
2 BapUaHT.
1. BbinonHute geneHue.
4158:27 = 23068 :73 =

2. 1 820 Kr kanycTbl 3aKkBacmMan B 35 oanHaKkosbIx 604Kkax. CKOMIbKO KanycTbl B
oAHoI bouke?

KoHTponbHasa paborta Nell. leneHue Ha TPEX3HAYHOE YUCAO.
1 BapuaHrT.

1. BbinonHuTe aeneHune.



4168 :521 = 8692 :164 = 123 360: 257 =

2. Bbluncnmte HeM3BeCTHbIN MHOMKUTEb B PaBEHCTBE

364 x X =3 640
2 BapM1aHT.
1. BbinonHuTe genexHwue.
3304:472 = 37 800 :315 = 10682 :218=

2. BbluMCANTE HEM3BECTHBIN MHOMXUTEb B paBEHCTBE
587 *y=5870

KoHTponbHaAa pab6oTta N2 12.MucbmeHHble NPUEMbI BbIYUCIEHUA.

1 BapuaHrT.
1. BbinonHute gencrtsue.
309474 +1837 = 60 951 -1852 =
4587:3= 4328 *5= 9610 *38= 453 * 124 =

2. Bbluncnute 3HayeHue BbiparkeHuA.
(45576 :27-1600) x 251 + 49 =

3*. BbINONIHUTE YMHOMEHME.

1111x1111=
2 BapUaHT.
1. BbinonHuTe Aencreme.
408 543 +2 837 = 50813 -3904 =
9105:5= 4165x8= 8720x47= 368 x 219 =

2. Bblunucnute 3HayeHue BblpaXKeHUA.
(105 x 24 + 480 ) : 150 x20 =

3. BbINONHUTE YMHOXeEHue.



1.

2222 x2222=
NToroBaa KoHTposabHas pabora 3a 4 yetBepTb.N213

1 BapuaHr.

. BoinonHute genexne.

40992 :6= 3240:12 = 1638:126=

. HaqepTMTe OTpE3O0K AHMHOVI 5cm 5 mm 1 pasgennte ero nononam € NOMOLLbIO

LUVPKYNA U IMHENKMN.

. 3annwute o603HayeHne yrna n onpepennte ero suna.

. Kakom TpeyronbHUK n306parKEH Ha PUCYHKEe - MPAMOYrO/IbHbIN, OCTPOYrOAbHbIN

W TYNOYrONbHbIN?

5*. CKO/IbKO 4acoOB M MUHYT COCTaBAAIOT NONTOPa Yaca?
2 BapuaHT.
1. BoinonHUTe geneHue.
86382:9= 4950:15= 2055:137=

2. HauyepTtute OTPe30K ANMHON 4 CM 5 MM 1 pa3aenuTe ero nonosiam c
NOMOLLbIO LIUPKYNA U IMHENKMN.

3. 3anuwunte o603HaveHUne yrna n onpegennte ero sua.

4. KaKoW TpeyrosibHMK N306paKEH Ha PUCYHKE - NPSAMOYTrO/IbHbIN,
OCTPOYrONbHbIA UAW TYNOYrO/bHbIN?

5. * CKONbKO TOHH M KMNOFPaMM COCTaBAAIOT NOATOPbI TOHHbI?
FopoBasa KOHTpoabHaA pabora. Ne 14
1BapwuaHrT.

BbINONHUTE CNOXKEHME U BblYUTAHME.



72304 +9 658 = 30745-21839 =

2. BbINosIHUTE YMHOXEHWe U aenexHuve.
3458 *6= 906 * 58 = 6132:14 =
59472 :236=

3. B marasuH npusesnn 126 naketoB KapTodesa no 3 Kr n CTONbKO »Ke Kr
MOPKOBM B CeTKax No 2 Kr. CKONbKO Obl/10 CETOK C MOPKOBbIO?

4. UN3mepbTe OAUHY U WMPUHY NPAMOYTO/IbHUKA U BbIYUC/IUTE €ro
NepumeTp 1 Naowaib.

5. Ckopbi noe3sg npowén 1 080 Km 3a 12 4. BbiumcnanTte CKOpoOCTb Noe3aa.

6. O603HaubTe umdppamu 1, 2, 3, 4 NopAAOK BbINONHEHUA AENCTBUI B
BblPaXKEHUMN.

3845+ 32 x280—-30450 :15

7%*. OnvHa ogHOM CTOPOHbI TPEYrosibHUKa paBHa 2 Am 5 cm, gpyrot — 25 cm, a
TpeTbent — 250 mm . Onpegennte BUA TPEYronbHUKA.

2 BapUaHT.
1. BbINnONHUTE CNOXKEHME N BblYUTAHUE.
82139+7951= 40253-31349-=
2. BbINOAHUTE YMHOXEHMEe U AeneHue.
2613x8= 702 x 49 = 5505:15=
42 000:175=

3. UmeeTca 168 TPEXAUTPOBbLIX 6BAHOK C TOMATHbIM COKOM U CTOJIbKO XKe
JINTPOB MOPKOBHOTIO COKa B ABYX/UTPOBbIX 6aHKax. CKONbKO numeeTca
6aHOK C MOPKOBHbIM COKOM?



4. UN3mepbTe OAUHY U LWMPUHY NPAMOYTONbHUKA U BbIYUC/IUTE €ro
NnepumeTp 1 NaoLwaib.

5. Camonért neten 2 580 Km 3a 3 4. BblumMcinTte CKOPOCTb CaMOETa.

6. O6o3HaubTe undpamu 1, 2, 3, 4 nopaA0K BbINOSIHEHNA AENCTBUN B
BblpaXKEHUMU.

14 x 250-32 800 : 16 + 1078

7*. Kata u Ona »uByT B oA4HOM aome. KaTa Xo4uT B LUKOYy CO CKOPOCTbIO
4 kKm / 4, a OnAa No ToM e gopore — co CKOPOCTbO 6 KM/ Y. KTo 13
[leBOYEK TPATUT Ha Aopory bosiblie BpemMeHun?






